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Alianza Reserva Santa Fe-UAEMéx: un paso hacia la sostenibilidad en la industria inmobiliaria
Estado de México, abril de 2025 – En una colaboración sin precedentes en el sector inmobiliario mexicano, Reserva Santa Fe y la Universidad Autónoma del Estado de México (UAEMéx) firmaron un convenio estratégico que sienta las bases para una nueva era en la formación académica, la innovación ambiental y el desarrollo urbano regenerativo.
Este acuerdo marca un hito en la integración entre la academia y el sector privado, con el objetivo de formar agentes de cambio capaces de enfrentar los desafíos ambientales y urbanos del siglo XXI, a través de proyectos aplicados, investigación interdisciplinaria y aprendizaje en campo.
Ubicado a solo 15 minutos de Santa Fe, Reserva Santa Fe es un desarrollo residencial pionero en construcción regenerativa, diseñado para habitar en armonía con el entorno natural. Esta alianza refuerza su compromiso con la sostenibilidad, al abrir sus puertas a estudiantes, investigadores y docentes para colaborar en iniciativas reales de restauración ecológica, planeación urbana y resiliencia climática.
Formación profesional en un entorno vivo
A través de esta colaboración, los estudiantes de las licenciaturas en Planeación Urbana y Regional y Ciencias Ambientales podrán realizar su servicio social, prácticas profesionales y estancias académicas directamente en el proyecto. Participarán en programas centrados en urbanismo sostenible, regeneración de ecosistemas, diseño territorial adaptado al cambio climático y modelos de comunidad resiliente.
Además, se contempla la incorporación futura de otras facultades como Arquitectura, Ingeniería Civil, Geografía y Ciencias Biológicas, ampliando el impacto del convenio y fortaleciendo el vínculo entre el conocimiento académico y la práctica profesional.
Presencia institucional y visión compartida
La firma del convenio contó con la presencia de representantes clave de ambas instituciones. Por parte de la UAEMéx asistió el Dr. Isidro Rogel Fajardo, Director de la Facultad de Planeación Urbana y Regional, acompañado de miembros del cuerpo académico. Por parte de Reserva Santa Fe, participaron el Lic. Armando Turrent Riquelme, Director General de Grupo Balance, y el Lic. Pedro Gómez Gallardo Aguilar, Director Ejecutivo.
Ambas partes coincidieron en la importancia de unir esfuerzos para construir un modelo de desarrollo inmobiliario sostenible, que no solo conserve, sino que regenere los ecosistemas y fortalezca la relación entre la ciudad, la naturaleza y las personas.
Un modelo a seguir en México
Este convenio no solo beneficia a los futuros profesionales, sino que posiciona a Reserva Santa Fe como un referente nacional en educación ambiental aplicada y desarrollo urbano responsable.
Es, sin duda, un ejemplo de cómo la colaboración entre la academia y el sector inmobiliario puede detonar transformaciones profundas, orientadas a proteger el entorno, mejorar la calidad de vida y construir comunidades conscientes.

Descubre más sobre este proyecto único visitando www.reservasantafe.com, llamando al 55 5966 3533 o enviando un correo a info@reservasantafe.com.
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